

# પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૧૪૬ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૧૪-૦૨-૨૦૨૪ બુધવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધરક્રમાંપ : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

## દિલ્હીની સરહદો પર ભારે બબાલ ખેડૂતોને રોકવા માટે ટીયર ગેસના સેલ છોડાયા, લાલ કિલ્લો બંધ



નવીદિલ્હી, ખેડૂત આંદોલનને લઈને ફરી એકવાર દિલ્હીને ઘેરવાની ખેડૂતોએ તૈયારી કરી લીધી છે. પંજાબ-હરિયાણાની સાથે અન્ય ઘણા રાજ્યોના ખેડૂતો દિલ્હી ક્યુ કરવાની તૈયારી કરી રહ્યા છે. જો કે, ખેડૂતોએ તેનું નામ 'ચલો દિલ્હી માર્ચ' રાખ્યું છે, પરંતુ તેને કિસાન આંદોલન ૨.૦ પણ કહેવામાં આવી રહ્યું છે. વાસ્તવમાં આ ખેડૂતોના આંદોલનની પેટર્ન ૨૦૨૦-૨૦૨૧ના ખેડૂતોના આંદોલન જેવી જ છે. ગત વખતની જેમ આ આંદોલનમાં પણ વિવિધ રાજ્યોના ખેડૂતો જોડાઈ રહ્યા છે. ખેડૂત આંદોલનને ધ્યાનમાં રાખીને દિલ્હી અને હરિયાણામાં કલમ ૧૪૪ લાગુ કરવામાં આવી છે. દિલ્હીની ત્રણ મુખ્ય સરહદો સિંધુ, ટિકરી અને ગાંધીપુર પર લોખંડ

દિલ્હી તરફ ક્યુ કરી હતી જો કે શંભુ બોર્ડર પર પોલીસ પર પથ્થરમારો કરાયો હતો. જો કે સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર તેઓ ખેડૂતો નથી. ખેડૂતોની આડમાં કેટલાક તોફાની તત્વો ભીડમાં ઘુસી ગયા છે અને વાતાવરણ બગાડી રહ્યા છે. જો કે હાલ શંભુ બોર્ડર પર સ્થિતિ તંગ બની ગઈ હતી ખેડૂતોને રોકવા માટે પોલીસે હળવો બળ પ્રયોગ કર્યો છે. શંભુ બોર્ડર પર એકઠા થયેલા ખેડૂતોને વિખરાઈ જવા પોલીસે વારંવાર અપીલ કરી હતી. પરંતુ પોલીસની અપીલને ના ગણકારીને ખેડૂતો મોટી સંખ્યામાં શંભુ બોર્ડર પર એકઠા થયા હતા. ખેડૂતોની દિલ્હી ક્યુને અટકાવવા માટે પોલીસે બેરીકેડ મુક્યા હતા પરંતુ તેની કોઈ અસર વર્તાઈ નહોતી. આથી પોલીસે આખરે ટીયર ગેસના સેલ

છોડીને એકઠા થયેલા ખેડૂતોને વિખેરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. હરિયાણા પંજાબ શંભુ બોર્ડર પર ડ્રોનની મદદથી ખેડૂતોને વેર વિખેર કરવા માટે પોલીસે ટીયર ગેસના સેલ છોડ્યા હતાં શંભુ બોર્ડર પર પોલીસ પર પથ્થરમારો કરાયો હતો. જો કે સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર તેઓ ખેડૂતો નથી. ખેડૂતોની આડમાં કેટલાક તોફાની તત્વો ભીડમાં ઘુસી ગયા છે અને વાતાવરણ બગાડી ગયું હતું આ પ્રદર્શનને જોતા દિલ્હી બોર્ડરને સીલ કરવામાં આવી છે. ભારે સંખ્યામાં પોલીસકર્મીઓની તેનાતી કરાઈ છે. ખેડૂતો જ્યાંથી આવી શકે તે તમામ એન્ટ્રી પોઈન્ટ પર સુસ્ત સુરક્ષા કરાઈ છે. સિંધુ બોર્ડર, ગાંધીપુર, ટિકરી, ચિલ્લા બોર્ડર, કાલિંદી ફૂજ-ડીએનડી-નોઈડા બોર્ડર પર ભીડ ભેગી થવા

પર પ્રતિબંધ લગાવવામાં આવ્યો હતો દિલ્હી, યુપી અને હરિયાણાની પોલીસે સુરક્ષા વધારી દીધી છે. આ એન્ટ્રી પોઈન્ટ પર રોડ રોલર, કેન, જેસીબી, અને કાંટાળા તાર મૂક્યા છે. ખેડૂતોની એન્ટ્રી રોકવા માટે દિલ્હી પોલીસની સાથે સાથે ભારે સંખ્યામાં અર્ધસૈનિક દળોની તેનાતી કરાઈ છે. પોલીસે નક્કી કર્યું છે કે કોઈ પણ સંજોગોમાં ખેડૂતોને ટ્રેક્ટર બસ અને બીજા વાહનોથી દિલ્હીમાં ઘુસવા દેવામાં નહીં આવે. દિલ્હી સરકારે કહ્યું છે કે ખેડૂતોની માંગ વાજબી છે. દરેક શાંતિપૂર્ણ પ્રદર્શન કરવાનો અધિકાર છે. ખેડૂતો આ દેશના અગ્રદાતા છે. અગ્રદાતાને જેલમાં ધકેલી દેવાની વાત ખોટી છે.

બવાના સ્ટેડિયમને જેલમાં પરિવર્તિત કરવાની પરવાનગી આપી શકાય નહીં. દિલ્હીની તમામ સરહદો પર સુરક્ષા કડક કરી દેવામાં આવી છે અને બેરિકેડ લગાવવામાં આવ્યા છે. જેના કારણે દિલ્હીની સરહદો પર ભારે ટ્રાફિક જામ થઈ ગયો છે અને લોકો કેટલાય કલાકો સુધી ટ્રાફિક જામમાં અટવાઈ પડ્યા છે. ડીએનડી અને ચિલ્લા બોર્ડર પર ઘણા કિલોમીટર લાંબો જામ છે. ગુરુગ્રામમાં પણ લોકો ટ્રાફિક જામમાં અટવાયા છે. ખેડૂતોની જીદ જોતા દિલ્હી પોલીસે સુરક્ષા કારણોસર લાલ કિલ્લો બંધ કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. લાલ કિલ્લાના મેઈન ગેટ પર અનેક લેયરની બેરિકેડિંગ કરાઈ છે. ગેટ પર બસ, ટ્રક ઊભી રાખવામાં આવ્યા છે. જેના કારણે કોઈ ગાડી

અંદર દાખલ થઈ શકે નહીં. ખેડૂતો દિલ્હી તરફ ક્યુ કરે તે પહેલા ખેડૂત નેતા સર્વન સિંઘ પંહેરે કહ્યું, 'અમે સરકાર પર વિશ્વાસ કર્યો અને પ કલાક સુધી બેઠકમાં હાજર રહ્યા. ભારતના બે રાજ્યો પંજાબ અને હરિયાણા આંતરરાષ્ટ્રીય સરહદો બની ગઈ છે. ખેડૂતોને તેના પાસપોર્ટ રુદ્ધ કરવાની ધમકી આપવામાં આવી રહી છે. મીટિંગમાં બેઠા હતા ત્યારે અમારા ટિવટર હેન્ડલ બંધ થઈ ગયા હતા. સરકાર અમને ફસાવી રાખવા માંગે છે. સરકારે અમારા માટે ખીલા લગાવ્યા છે. અમે અનાજ ઉગાડીએ છીએ. અમારું આંદોલન શાંતિપૂર્ણ છે. સરકાર ગોળી ચલાવશે, છતાં અમારું આંદોલન શાંતિપૂર્ણ રહેશે. અમારી માંગણીઓ એમએસપી છે,

## મહારાષ્ટ્રના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અશોક ચવ્ડાણે કેસરીયા કર્યા, દેવેન્દ્ર ફડણવીસે પાર્ટીમાં એન્ટ્રી કરાવી

અશોક ચવ્ડાણ ૮ ડિસેમ્બર ૨૦૦૮થી ૯ નવેમ્બર ૨૦૧૦ સુધી દોઢ વર્ષ મહારાષ્ટ્રના મુખ્યમંત્રી રહ્યા

મુંબઈ, મહારાષ્ટ્રના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અશોક ચવ્ડાણ ભાજપમાં સામેલ થયા છે, તે મુંબઈમાં ભાજપના કાર્યાલયમાં નાયબ મુખ્યમંત્રી દેવેન્દ્ર ફડણવીસની હાજરીમાં ભાજપમાં જોડાયા હતા. અશોક ચવ્ડાણે સોમવારે કોંગ્રેસમાંથી રાજીનામું આપ્યું હતું. અશોક ચવ્ડાણની સાથે એમએલસી અમર રાજુરકર પણ ભાજપમાં સામેલ થયા હતા. આ પ્રસંગે મહારાષ્ટ્રના ડેપ્યુટી સીએમ દેવેન્દ્ર ફડણવીસે કહ્યું, 'કદાવર નેતાનું સ્વાગત કરતા ઘણી ખુશી થઈ રહી છે, જેમણે વિધાનસભા અને લોકસભા બંનેમાં કામ કર્યું, જેમણે

મહારાષ્ટ્રના મુખ્યમંત્રી અને કેટલાક મંત્રાલયોમાં કામ કર્યું. હું અમારા પ્રદેશ અધ્યક્ષ બાવનકુલેને અપીલ કરું કે તે પાર્ટી ફોર્મ પર હસ્તાક્ષર કરીને અશોક ચવ્ડાણને ભાજપના પ્રાથમિક સભ્યના રૂપમાં સ્વીકાર કરે.' અશોક ચવ્ડાણે સભ્ય પદ માટે ૫૦૦ રૂપિયા આપ્યા હતા. ફડણવીસ પૂર્વ એમએલસી અને અશોક ચવ્ડાણના કટ્ટર સમર્થક અમર રાજુરકરનું પણ ભાજપમાં આવવાનું સ્વાગત કર્યું હતું. અશોક ચવ્ડાણ મહારાષ્ટ્રમાંથી રાજ્યસભામાં જઈ શકે છે. ભાજપમાં જોડાતા પહેલા અશોક ચવ્ડાણે કહ્યું હતું કે, તે સત્તા પર રહેલી ભારતીય જનતા પાર્ટીમાં સામેલ થશે. મહારાષ્ટ્રના પૂર્વ

મુખ્યમંત્રીએ કહ્યું હતું કે, 'હું મુંબઈ સ્થિત ભાજપ કાર્યાલય જઈને ભાજપમાં સામેલ થઈ રહ્યો છું. આજે મારા જીવનની નવી રાજકીય કારિયરની શરૂઆત છે.' પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અશોક ચવ્ડાણ મહારાષ્ટ્રમાં કોંગ્રેસનો એવો ચહેરો મનાય છે જે દરેક મુશ્કેલીમાં પાર્ટી સાથે ઉભા રહે છે. મોટી લહેર હોવા છતાં ૨૦૧૪માં નાંદેડ બેઠક પરથી તેમણે કોંગ્રેસને જીત આપી હતી. અશોક ચવ્ડાણ મૂળ ઓરંગાબાદ જિલ્લાના પૈઠણ તાલુકાના રહેવાસી છે. જો કે, તેમના પૂર્વજ નાંદેડમાં આવીને રહેવા લાગ્યા અને ત્યારથી તે નાંદેડકર તરીકે ઓળખાવા લાગ્યા હતા, તેમણે

## વડાપ્રધાન મોદી અબુધાબી પહોંચ્યા ગાર્ડ ઓફ ઓનર અપાયું; યુએઈના રાષ્ટ્રપતિએ ગળે લગાવીને સ્વાગત કર્યું

અબુધાબી, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી યુએઈમાં પ્રથમ હિન્દુ મંદિરના અભિષેક સમારોહમાં ભાગ લેવા માટે અબુ ધાબી પહોંચી ગયા છે. આ દરમિયાન પીએમ મોદીને ગાર્ડ ઓફ ઓનર આપવામાં આવ્યું હતું. સંયુક્ત આરબ અમીરાતના પ્રમુખ શેખ મોહમ્મદ બિન ઝાયેદ અલ નાહ્યાને પીએમ મોદીને ગળે લગાવ્યા. ઉલ્લેખનીય છે કે મધ્ય પૂર્વમાં પરંપરાગત હિંદુ સ્થાપત્ય શૈલીમાં પથ્થરથી બનેલું આ પ્રથમ મંદિર બનાવવા જઈ રહ્યું છે જેનું નિર્માણ બીએપીએસ સંસ્થા દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે. ૧૪મી ફેબ્રુઆરીના રોજ પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા સમારોહનું આયોજન કરવામાં આવશે. મોદી ઝાયેદ સ્પોર્ટ્સ સિટી સ્ટેડિયમમાં ભારતીય ડાયસેરાને સંબોધિત કરશે. તમને જણાવી દઈએ કે ૨૦૧૫ પછી પીએમ મોદીની યુએઈની આ સાતમી મુલાકાત છે. છેલ્લા આઠ મહિનામાં તેમની યુએઈની આ ત્રીજી મુલાકાત હશે. આજે અબુ ધાબીમાં હિંદુ પ્રવાસીઓને સંબોધતા પહેલા પીએમ મોદીએ સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ એક્સ પર એક પોસ્ટ શેર કરી હતી.



તેમણે કહ્યું, 'અમને અમારા વિદેશી ભારતીયો અને વિશ્વ સાથે ભારતના જોડાણને વધુ ગાઢ બનાવવાના તેમના પ્રયાસો પર ખૂબ ગર્વ છે. આજે સાંજે, હું અહલાન મોદી કાર્યક્રમમાં સંપૂર્ણ ટ્રાઉન્ડ રિહર્સલમાં હાજરી આપી હતી. કાર્યક્રમના આયોજનમાં મદદ કરનાર સ્વયંસેવકોએ પણ શ્રીક્રિંચમાં ભાગ લીધો હતો. ભારે વરસાદ હોવા છતાં ૨,૫૦૦ થી વધુ લોકોએ સંપૂર્ણ ટ્રાઉન્ડ રિહર્સલમાં આવી છે. પીએમ મોદીની મુલાકાત પહેલાના અહેવાલો અનુસાર, ખરાબ હવામાનને કારણે આયોજકો થોડા ચિંતિત છે, પરંતુ વડાપ્રધાનના સ્વાગતને લઈને તેમના ઉત્સાહમાં કોઈ ઘટાડો થયો નથી. આયોજકોએ

સમુદાય હોવા સાથે, ભારતીયો સમગ્ર દેશની વસ્તીના લગભગ ૩૫ ટકા છે. પીએમ મોદીના આગમન પછી, અબુ ધાબીના સ્ટેડિયમમાં ૭૦૦ થી વધુ સાંસ્કૃતિક કલાકારો કાર્યક્રમના મુખ્ય આકર્ષણમાં પરફોર્મ કરશે. ભારતીય કલાઓની વિવિધતાનું જીવંત નિરૂપણ થશે. બંને દેશોની સર્વસમાવેશક સંસ્કૃતિની જલક પણ જોઈ શકાય છે. તમને જણાવી દઈએ કે યુએઈ સરકારે અબુ ધાબીમાં મંદિર બનાવવા માટે ૨૦,૦૦૦ ચોરસ મીટર જમીન આપી હતી. યુએઈ સરકારે ૨૦૧૫માં આની જાહેરાત કરી હતી જ્યારે વડાપ્રધાન મોદી ત્યાં બે દિવસની મુલાકાતે ગયા હતા. સંયુક્ત આરબ અમીરાતની રાજધાની અબુ ધાબીમાં પહેલું હિન્દુ મંદિર તૈયાર છે. મંદિર નિર્માણમાં ઈકો-ફ્રેન્ડલી પદ્ધતિઓ પર ભાર મૂકવામાં આવી રહ્યો છે. તમને જણાવી દઈએ કે ૨૦૧૮માં પીએમ નરેન્દ્ર મોદીની દુબઈ મુલાકાત દરમિયાન બોચાસણ નિવાસી અક્ષર પુરુષોત્તમ સ્વામિનારાયણ સંસ્થાએ ત્યાં ઓપેરા હાઉસથી વીડિયો કોન્ફરન્સિંગ દ્વારા મંદિરનો શિલાન્યાસ કર્યો હતો.

સંખ્યામાં વિકમી વધારો થશે. રાજ્યના નાણાં વિભાગના સુધારેલા અંદાજ પ્રમાણે ચાલુ વર્ષે ૪૬૭૩૮૦ જેટલા કર્મચારીઓના પગાર પાછળ સરકાર કુલ ૪૪૫૨૮ કરોડ રૂપિયાનો ખર્ચ કરશે, જ્યારે આવા વર્ષે આ ખર્ચની રકમ ૪૮૮૮૦ કરોડ રૂપિયા જેટલે છે તેમાં સીધો ૪૪૨૨ કરોડનો વધારો આવી છે કે આવા વર્ષે કર્મચારીઓની સંખ્યાની સરખામણીએ પેન્શનરોની

## રાજ્ય સરકાર અને કેન્દ્ર સરકારને સાચી ખબર જ નથી કે ગુજરાતમાં એક વર્ષમાં કેટલા સિંહોના મોત થયા છે.

ગાંધીનગર ગુજરાતના ગીરના સિંહો એ સૌરાષ્ટ્રનું ઘરેણુ છે. સમગ્ર દેશ અને દુનિયામાંથી પ્રવાસીઓને ગીરમાં ખેંચી લાવતા આ ડાલામથ્યા, આ સાવજોના સંરક્ષણ, જતન પ્રત્યે સરકાર કેટલી બેદરકાર છે તેના ઉડીને આંબે વળગે તેવા આંકડા સામે આવ્યા છે. રાજ્ય સરકાર અને કેન્દ્ર સરકારને સાચી ખબર જ નથી કે ગુજરાતમાં એક વર્ષમાં કેટલા સિંહોના મોત થયા છે. ગુજરાતમાં સિંહોની વસ્તી વધી રહી હોવાના દાવા વચ્ચે બે વર્ષમાં ૨૩૮ સિંહોના મોત થયા હોવાનો ચોક્કાવારો આંકડો સામે આવ્યો છે. જેમા

૨૧૦ સિંહોના કુદરતી જ્યારે ૨૮ સિંહોના અકુદરતી મોત થયા છે. ગુજરાત સરકાર કહે છે કે ૨૦૨૩ના વર્ષમાં ગુજરાતમાં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા જ્યારે કેન્દ્ર સરકાર કહે છે કે ગુજરાતમાં ૨૦૨૩માં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા છે. લોકસભામાં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા છે. લોકસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા હતા. બીજી તરફ વિધાનસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા હતા. લોકસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા છે. આંકડાઓની આ વિરંગતતા વચ્ચે હકીકત એ છે કે ગુજરાતમાં સિંહોના અકુદરતી મોત વધી

રહ્યાં છે. ગુજરાતમાં સિંહોના મોત મામલે લોકસભા અને વિધાનસભામાં આંકડાઓમાં ભારે વિરંગતતા જોવા મળી રહી છે. લોકસભાના બજેટ સત્રમાં આ અંગે કરાયેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં એવો દાવો કરાયો છે કે ગુજરાતમાં ૨૦૨૩માં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા હતા. બીજી તરફ વિધાનસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા હતા. લોકસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા છે. આંકડાઓની આ વિરંગતતા વચ્ચે હકીકત એ છે કે ગુજરાતમાં સિંહોના અકુદરતી મોત વધી રહ્યાં છે. ગુજરાતમાં સિંહોના મોત મામલે લોકસભા અને વિધાનસભામાં આંકડાઓમાં ભારે વિરંગતતા જોવા મળી રહી છે. લોકસભાના બજેટ સત્રમાં આ અંગે કરાયેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં એવો દાવો કરાયો છે કે ગુજરાતમાં ૨૦૨૩માં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા હતા. બીજી તરફ વિધાનસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા છે. આંકડાઓની આ વિરંગતતા વચ્ચે હકીકત એ છે કે ગુજરાતમાં સિંહોના અકુદરતી મોત વધી રહ્યાં છે. ગુજરાતમાં સિંહોના મોત મામલે લોકસભા અને વિધાનસભામાં આંકડાઓમાં ભારે વિરંગતતા જોવા મળી રહી છે. લોકસભાના બજેટ સત્રમાં આ અંગે કરાયેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં એવો દાવો કરાયો છે કે ગુજરાતમાં ૨૦૨૩માં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા હતા. બીજી તરફ વિધાનસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા છે. આંકડાઓની આ વિરંગતતા વચ્ચે હકીકત એ છે કે ગુજરાતમાં સિંહોના અકુદરતી મોત વધી રહ્યાં છે. ગુજરાતમાં સિંહોના મોત મામલે લોકસભા અને વિધાનસભામાં આંકડાઓમાં ભારે વિરંગતતા જોવા મળી રહી છે. લોકસભાના બજેટ સત્રમાં આ અંગે કરાયેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં એવો દાવો કરાયો છે કે ગુજરાતમાં ૨૦૨૩માં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા હતા. બીજી તરફ વિધાનસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા છે. આંકડાઓની આ વિરંગતતા વચ્ચે હકીકત એ છે કે ગુજરાતમાં સિંહોના અકુદરતી મોત વધી રહ્યાં છે. ગુજરાતમાં સિંહોના મોત મામલે લોકસભા અને વિધાનસભામાં આંકડાઓમાં ભારે વિરંગતતા જોવા મળી રહી છે. લોકસભાના બજેટ સત્રમાં આ અંગે કરાયેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં એવો દાવો કરાયો છે કે ગુજરાતમાં ૨૦૨૩માં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા હતા. બીજી તરફ વિધાનસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા છે. આંકડાઓની આ વિરંગતતા વચ્ચે હકીકત એ છે કે ગુજરાતમાં સિંહોના અકુદરતી મોત વધી રહ્યાં છે. ગુજરાતમાં સિંહોના મોત મામલે લોકસભા અને વિધાનસભામાં આંકડાઓમાં ભારે વિરંગતતા જોવા મળી રહી છે. લોકસભાના બજેટ સત્રમાં આ અંગે કરાયેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં એવો દાવો કરાયો છે કે ગુજરાતમાં ૨૦૨૩માં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા હતા. બીજી તરફ વિધાનસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા છે. આંકડાઓની આ વિરંગતતા વચ્ચે હકીકત એ છે કે ગુજરાતમાં સિંહોના અકુદરતી મોત વધી રહ્યાં છે. ગુજરાતમાં સિંહોના મોત મામલે લોકસભા અને વિધાનસભામાં આંકડાઓમાં ભારે વિરંગતતા જોવા મળી રહી છે. લોકસભાના બજેટ સત્રમાં આ અંગે કરાયેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં એવો દાવો કરાયો છે કે ગુજરાતમાં ૨૦૨૩માં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા હતા. બીજી તરફ વિધાનસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા છે. આંકડાઓની આ વિરંગતતા વચ્ચે હકીકત એ છે કે ગુજરાતમાં સિંહોના અકુદરતી મોત વધી રહ્યાં છે. ગુજરાતમાં સિંહોના મોત મામલે લોકસભા અને વિધાનસભામાં આંકડાઓમાં ભારે વિરંગતતા જોવા મળી રહી છે. લોકસભાના બજેટ સત્રમાં આ અંગે કરાયેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં એવો દાવો કરાયો છે કે ગુજરાતમાં ૨૦૨૩માં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા હતા. બીજી તરફ વિધાનસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા છે. આંકડાઓની આ વિરંગતતા વચ્ચે હકીકત એ છે કે ગુજરાતમાં સિંહોના અકુદરતી મોત વધી રહ્યાં છે. ગુજરાતમાં સિંહોના મોત મામલે લોકસભા અને વિધાનસભામાં આંકડાઓમાં ભારે વિરંગતતા જોવા મળી રહી છે. લોકસભાના બજેટ સત્રમાં આ અંગે કરાયેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં એવો દાવો કરાયો છે કે ગુજરાતમાં ૨૦૨૩માં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા હતા. બીજી તરફ વિધાનસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા છે. આંકડાઓની આ વિરંગતતા વચ્ચે હકીકત એ છે કે ગુજરાતમાં સિંહોના અકુદરતી મોત વધી રહ્યાં છે. ગુજરાતમાં સિંહોના મોત મામલે લોકસભા અને વિધાનસભામાં આંકડાઓમાં ભારે વિરંગતતા જોવા મળી રહી છે. લોકસભાના બજેટ સત્રમાં આ અંગે કરાયેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં એવો દાવો કરાયો છે કે ગુજરાતમાં ૨૦૨૩માં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા હતા. બીજી તરફ વિધાનસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા છે. આંકડાઓની આ વિરંગતતા વચ્ચે હકીકત એ છે કે ગુજરાતમાં સિંહોના અકુદરતી મોત વધી રહ્યાં છે. ગુજરાતમાં સિંહોના મોત મામલે લોકસભા અને વિધાનસભામાં આંકડાઓમાં ભારે વિરંગતતા જોવા મળી રહી છે. લોકસભાના બજેટ સત્રમાં આ અંગે કરાયેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં એવો દાવો કરાયો છે કે ગુજરાતમાં ૨૦૨૩માં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા હતા. બીજી તરફ વિધાનસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા છે. આંકડાઓની આ વિરંગતતા વચ્ચે હકીકત એ છે કે ગુજરાતમાં સિંહોના અકુદરતી મોત વધી રહ્યાં છે. ગુજરાતમાં સિંહોના મોત મામલે લોકસભા અને વિધાનસભામાં આંકડાઓમાં ભારે વિરંગતતા જોવા મળી રહી છે. લોકસભાના બજેટ સત્રમાં આ અંગે કરાયેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં એવો દાવો કરાયો છે કે ગુજરાતમાં ૨૦૨૩માં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા હતા. બીજી તરફ વિધાનસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા છે. આંકડાઓની આ વિરંગતતા વચ્ચે હકીકત એ છે કે ગુજરાતમાં સિંહોના અકુદરતી મોત વધી રહ્યાં છે. ગુજરાતમાં સિંહોના મોત મામલે લોકસભા અને વિધાનસભામાં આંકડાઓમાં ભારે વિરંગતતા જોવા મળી રહી છે. લોકસભાના બજેટ સત્રમાં આ અંગે કરાયેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં એવો દાવો કરાયો છે કે ગુજરાતમાં ૨૦૨૩માં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા હતા. બીજી તરફ વિધાનસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા છે. આંકડાઓની આ વિરંગતતા વચ્ચે હકીકત એ છે કે ગુજરાતમાં સિંહોના અકુદરતી મોત વધી રહ્યાં છે. ગુજરાતમાં સિંહોના મોત મામલે લોકસભા અને વિધાનસભામાં આંકડાઓમાં ભારે વિરંગતતા જોવા મળી રહી છે. લોકસભાના બજેટ સત્રમાં આ અંગે કરાયેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં એવો દાવો કરાયો છે કે ગુજરાતમાં ૨૦૨૩માં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા હતા. બીજી તરફ વિધાનસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા છે. આંકડાઓની આ વિરંગતતા વચ્ચે હકીકત એ છે કે ગુજરાતમાં સિંહોના અકુદરતી મોત વધી રહ્યાં છે. ગુજરાતમાં સિંહોના મોત મામલે લોકસભા અને વિધાનસભામાં આંકડાઓમાં ભારે વિરંગતતા જોવા મળી રહી છે. લોકસભાના બજેટ સત્રમાં આ અંગે કરાયેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં એવો દાવો કરાયો છે કે ગુજરાતમાં ૨૦૨૩માં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા હતા. બીજી તરફ વિધાનસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા છે. આંકડાઓની આ વિરંગતતા વચ્ચે હકીકત એ છે કે ગુજરાતમાં સિંહોના અકુદરતી મોત વધી રહ્યાં છે. ગુજરાતમાં સિંહોના મોત મામલે લોકસભા અને વિધાનસભામાં આંકડાઓમાં ભારે વિરંગતતા જોવા મળી રહી છે. લોકસભાના બજેટ સત્રમાં આ અંગે કરાયેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં એવો દાવો કરાયો છે કે ગુજરાતમાં ૨૦૨૩માં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા હતા. બીજી તરફ વિધાનસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા છે. આંકડાઓની આ વિરંગતતા વચ્ચે હકીકત એ છે કે ગુજરાતમાં સિંહોના અકુદરતી મોત વધી રહ્યાં છે. ગુજરાતમાં સિંહોના મોત મામલે લોકસભા અને વિધાનસભામાં આંકડાઓમાં ભારે વિરંગતતા જોવા મળી રહી છે. લોકસભાના બજેટ સત્રમાં આ અંગે કરાયેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં એવો દાવો કરાયો છે કે ગુજરાતમાં ૨૦૨૩માં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા હતા. બીજી તરફ વિધાનસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા છે. આંકડાઓની આ વિરંગતતા વચ્ચે હકીકત એ છે કે ગુજરાતમાં સિંહોના અકુદરતી મોત વધી રહ્યાં છે. ગુજરાતમાં સિંહોના મોત મામલે લોકસભા અને વિધાનસભામાં આંકડાઓમાં ભારે વિરંગતતા જોવા મળી રહી છે. લોકસભાના બજેટ સત્રમાં આ અંગે કરાયેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં એવો દાવો કરાયો છે કે ગુજરાતમાં ૨૦૨૩માં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા હતા. બીજી તરફ વિધાનસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા છે. આંકડાઓની આ વિરંગતતા વચ્ચે હકીકત એ છે કે ગુજરાતમાં સિંહોના અકુદરતી મોત વધી રહ્યાં છે. ગુજરાતમાં સિંહોના મોત મામલે લોકસભા અને વિધાનસભામાં આંકડાઓમાં ભારે વિરંગતતા જોવા મળી રહી છે. લોકસભાના બજેટ સત્રમાં આ અંગે કરાયેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં એવો દાવો કરાયો છે કે ગુજરાતમાં ૨૦૨૩માં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા હતા. બીજી તરફ વિધાનસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા છે. આંકડાઓની આ વિરંગતતા વચ્ચે હકીકત એ છે કે ગુજરાતમાં સિંહોના અકુદરતી મોત વધી રહ્યાં છે. ગુજરાતમાં સિંહોના મોત મામલે લોકસભા અને વિધાનસભામાં આંકડાઓમાં ભારે વિરંગતતા જોવા મળી રહી છે. લોકસભાના બજેટ સત્રમાં આ અંગે કરાયેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં એવો દાવો કરાયો છે કે ગુજરાતમાં ૨૦૨૩માં ૧૦૩ સિંહોના મોત થયા હતા. બીજી તરફ વિધાનસભામાં ૨૦૨૩માં ૧૨૨ સિંહોના મોત થયા છે. આંકડાઓની આ વિરંગતતા વચ્ચે હકીકત એ છે કે ગુજરાતમાં સિંહોના અક







# ઝાલોદ તાલુકા ચાકલીયા પોલીસ મથક પેથાપુર આઉટપોસ્ટના એએસઆઈને ૧૫ હજારની લાંચ લેતા એસીબીએ ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લામાં એકજ દિવસમાં બે પોલીસ કર્મચારીઓ જે એએસઆઈનો હોદ્દો ધરાવતાં પોલીસ કર્મચારીઓ એસીબીના હાથે રંગેહાથ ઝડપાઈ જતાં દાહોદ જીલ્લા પોલીસ બેડામાં ચકચાર સાથે જળભાગટ મચી જવા પામી છે. વધુ એક બનાવમાં દાહોદ જીલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાના ચાકલીયા પોલીસ સ્ટેશનના પેથાપુર આઉટ પોસ્ટના એએસઆઈ દાહોદ એસીબી પોલીસના લાંચના છટકામાં રૂ.૧૫,૦૦૦ની લાંચ લેતાં રંગેહાથ ઝડપાઈ જતાં દાહોદ જીલ્લા પોલીસ બેડામાં સ્તબ્ધતા વ્યાપી જવા પામી છે.

દાહોદ જીલ્લામાં એકપછી એક અને તે પછા એકજ દિવસમાં બે એએસઆઈ સહિત એક વોટર મેન (પટાવાળા) મળી કુલ ૦૩ ઈસમો એસીબી પોલીસના ચોંપકે તેઓના નામ લાંચ લેતાં હોવાના ઉલ્લેખ સાથે સામેલ થતાં દાહોદ જીલ્લા પોલીસની કામગીરી પર અનેક સવાલો ઉઠવા પામ્યા છે ત્યારે વધુ આવાજ એક વધુ એક બનાવમાં એક જાગૃત નાગરિક અને તેમના પરિવારના સભ્ય વિરૂદ્ધમાં ઝાલોદ તાલુકાના ચાકલીયા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે અરજી કરવામાં આવી હતી. જે અરજીની તપાસ ચાકલીયા પોલીસ સ્ટેશન પેથાપુર આઉટ પોસ્ટના એએસઆઈ પ્રભુભાઈ સોમાભાઈ સંગાડા કરી રહ્યાં હતાં. આ અરજીના કામે એએસઆઈ પ્રભુભાઈએ જાગૃત નાગરિક અને તેમના પરિવારના સભ્યોના

જામીન લેવાડાવેલ હોય તે હેતુથી અને અરજીના કામે બંને પક્ષોને સમાધાન કરાવવા માટે એએસઆઈ પ્રભુભાઈએ જાગૃત નાગરિક પાસેથી રૂ.૨૫,૦૦૦ની લાંચની માંગણી કરી હતી. જે જાગૃત નાગરિકે ઓછાવત્તી કરવા કહેતા એએસઆઈએ અંતે રૂ.૨૦,૦૦૦ આપવા જણાવ્યું હતું અને જે તે સમયે એએસઆઈને જાગૃત નાગરિકે મજબૂરીમાં રૂ.૫,૦૦૦ આપી દીધાં હતાં અને બાકીના રૂ.૧૫,૦૦૦ની માંગણી એએસઆઈએ જાગૃત નાગરિક પાસે કરતાં આ લાંચની રકમ જાગૃત નાગરિક આપવા માંગતા ન હોવાને કારણે તેઓએ ફરિયાદ જાહેર કરતાં બે રાજ્ય સેવક પંચોની હાજરીમાં જાગૃત નાગરિકની ફરિયાદના આધારે લાંચના છટકાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં દાહોદ એસીબી પોલીસના પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર કે.વી. કિંકોર તથા તેમની ટીમ દ્વારા ચાકલીયા પોલીસ સ્ટેશન આગળ પોલીસ ચોકીમાં લાંચનું છટકું ગોઠવ્યું હતું. જેમાં એએસઆઈ પોલીસ ચોકી રૂમમાં અંદરના ખંડમાં જાગૃત નાગરિક પાસેથી રૂ.૧૫,૦૦૦ની લાંચ લેતાં દાહોદ એસીબી પોલીસના હાથે રંગેહાથ ઝડપાઈ ગયાં હતાં. ઘટનાને પગલે પન: એકવાર દાહોદ જીલ્લા પોલીસ બેડમાં ચકચાર સાથે જળભાગટ મચી જવા પામ્યો હતો.

આ સંબંધે દાહોદ એસીબી પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

# બાકી નીકળતા વેરા ન ભરનાર મિલકતદારો સામે કાર્યવાહી કરવાનો સિલસિલો ચથાવત

- દાહોદ નગરપાલિકાએ ઘી. દાહોદ પીપલ્સ કો-ઓપરેટિવ કેડિટ સોસાયટીના સીલ મારી.  
- પાલિકાના બાકી નીકળતી નવ લાખની રકમ ભરવામાં ગદ્યા તદ્દા કરનાર બેંક ને સીલ મરાઈ.



દાહોદ, દાહોદ નગરપાલિકાએ શહેરના ગોદીરોડ વિસ્તારમાં આવેલી ઘી પીપલ્સ કેડિટ સોસાયટી નામક બેંકનું લાંબા સમયથી બાકી નીકળતો વેરો ન ભરવાઈ કરતા તંત્રએ આજે બેંકને સીલ મારી હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. દાહોદ નગરપાલિકા છેલ્લા કેટલાય દિવસથી શહેરમાં લાંબા સમયથી મિલકતદારો દ્વારા બાકી નીકળતા ટેકસની ભરવાઈ કરવામાં ગદ્યા તદ્દા કરતા નગરપાલિકા દ્વારા બાકી નીકળતા વેરાની વારંવાર સૂચના અને ટકોર કર્યા બાદ પણ મિલકતદારો દ્વારા વેરાની ભરવાઈ ન કરતા પાલિકા તંત્ર દ્વારા આખરે લાલ આંસ કરી કાર્યવાહી હાથ ધરવાનો સિલસિલો શરૂ કર્યો હતો. જે આજ દિન સુધી ચથાવત રહેવા પામ્યો છે. દાહોદ નગરપાલિકાએ



નીકળતા ટેકસની ભરવાઈ કરવામાં ગદ્યા તદ્દા કરતા નગરપાલિકા દ્વારા બાકી નીકળતા વેરાની વારંવાર સૂચના અને ટકોર કર્યા બાદ પણ મિલકતદારો દ્વારા વેરાની ભરવાઈ ન કરતા પાલિકા તંત્ર દ્વારા આખરે લાલ આંસ કરી કાર્યવાહી હાથ ધરવાનો સિલસિલો શરૂ કર્યો હતો. જે આજ દિન સુધી ચથાવત રહેવા પામ્યો છે. દાહોદ નગરપાલિકાએ

શહેરના ગોદીરોડ વિસ્તારમાં આવેલી ઘી પીપલ્સ કેડિટ કો. ઓપ. સોસાયટી લિમિટેડનું નવ લાખ રૂપિયા જેટલું બાકી નીકળતો વેરો આજ દિન સુધી ભરવાઈ ન કરતા પાલિકાની ટીમે આજરોજ ઉપરોક્ત કેડિટ સોસાયટી બેંકને સિલ મારી દીધી હતી. તો સાથે સાથે આજરોજ બાકી નીકળતા વેરા ન ભરનાર એક મિલકતદારોની મિલકત સિલ કરવા ગયેલી પાલિકા તંત્રે સ્થળ પર જ અંદાજે રૂ.૧.૫ લાખ જેટલી વેરાની વસુલાત સ્થળ પર જ કરતા કેટલીક મિલકતો આજે સીલ મારવાથી બચી ગઈ હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે પાલિકા તંત્ર દ્વારા આ અગાઉ પણ શહેરના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં મિલકતો સીલ મારવાનો સિલસિલો ચથાવત રાખ્યો છે. જેટલા પગલે પાલિકાના સ્વબંડોળમાં લાખ રૂપિયાની રકમ જમા થઈ છે, તો બીજી તરફ જે લોકોએ આજ દિન સુધી કે નીકળતો વેરો ન ભર્યો હોય તે લોકો પણ હવે સીલ મારવાની બીક વેરો ભરવા માટે નગરપાલિકા ખાતે લાઈનમાં ઉભેલા જોવા મળી રહ્યા છે.

# દાહોદ માંથી પસાર થતાં ઈન્દોર હાઈવે કઠલા આશ્રમ પાસે એલપીજી ગેસ ટેન્કર પલ્ટી જતાં અફરાતફરીનો માહોલ

દાહોદ, દાહોદ શહેર માંથી પસાર થતા અમદાવાદ ઈન્દોર હાઈવે કઠલા આશ્રમ પાસે એલપીજી ગેસ ભરેલ ટેન્કર પલ્ટી ખાઈ જતા આપણા તકરીનો માહોલ સર્જાયો હતો. ત્યારે સ્થળ પર દોડી ગયેલ સંબંધિત તંત્ર દ્વારા ટેન્કરને ઊભું કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. સહનસીબે ટેન્કરમાંથી કોઈ જ પ્રકારનું લીકેજ ન થતા તંત્રે

સ્થળ પર દોડી ગયા હતા. આ અંગેની જાણ દાહોદ મામલતદાર સહિતની ટીમને થતા મામલતદારની ટીમ દ્વારા પોલીસને સાથે રાખી ઘટના સ્થળ પર દોડી ગઈ હતી. જ્યાં ટેન્કર પલ્ટી ખાઈ જવાને કારણે થોડા સમય માટે એક તરફના હાઈવે માર્ગને બંધ કરી દેવામાં આવ્યું હતું અને ટેન્કરને ઊભું કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. ત્યારે સહનસીબે એલપીજી ગેસ

# દાહોદ માણેકચોક પર પેટ્રોલ પંપ બહાર બાઈકમાં આકસ્મિક આગ લાગતાં સ્થાનિક લોકોએ પાણી છાંટીને કાબુ મેળવ્યો

દાહોદ, દાહોદ શહેરના માણેક ચોક પર એક પેટ્રોલ પંપની બહાર એક મોટરસાઈકલમાં અચાનક આકસ્મિક રીતે આગ ભભૂકી ઉઠતાં વિસ્તારમાં ચકચાર મચી જવા પામી હતી. ત્યારે ઘટનાને પગલે સ્થાનિક લોકોએ પાણીનો મારો ચલાવી આગ ઉપર કાબુ મેળવ્યો હતો.



# આયુષ્માન આરોગ્ય મંદિર આરોગ્યમ પરમધનમ રાબડાલ ખાતે આર.બી.એસ.કે. પ્રોગ્રામ અંતર્ગત કાર્યક્રમ કરવામાં આવ્યો

દાહોદ, પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર જેકોટ હસ્તકના આયુષ્માન આરોગ્ય મંદિર આરોગ્યમ પરમધનમ રાબડાલ ખાતે RBSK પ્રોગ્રામ અંતર્ગત કિશોર કિશોરીઓને આરોગ્ય લગતી માહિતી અપાવવામાં આવી. જેમ કે કિશોરી અવસ્થામાં આવતા બાળકોમાં ફેરફાર અવાજ બદલાવો શારીરિક ફેરફાર જેટલી વ્યસનની લત લાગી જવી તેમજ સમુદાયમાં ફેલાતા જુદા જુદા રોગો જેવા કે ટીબી, લેપ્રશી, મેલેરિયા, ડેન્ગ્યુ, સીકલ સેલ અંગે સમજ અપાવવામાં આવી અને આપણે આવી બીમારીઓથી કઈ રીતે બચી શકીએ તે અંગે સમજ અપાવવામાં આવી તથા કિશોર કિશોરીઓને બેગ બોટલ કંપાસ બોક્સ તો શર્ટ-ટોપી આપી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા.

# સંજેલી ઈટાડી ગામે રોંગ સાઈડ બાઈક ચલાવી બીજી બાઈકને અથડાતા એક વ્યક્તિનું મોત

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના સંજેલી તાલુકાના ઈટાડી ગામે રોડ પર ગતરોજ બપોરના સમયે રોંગ સાઈડમાં પુરપાટ દોડી આવતી સાયકલ સામેથી આવતી મોટર સાયકલ સાથે ઘડાકાભેર અથડાતાં સર્જાયેલા ગમખવાર અકસ્માતમાં એકનું સ્થળ પર જ મોત નિપજ્યાનું અને બે જણાને ગંભીર ઈજાઓ થયાનું જાણવા મળ્યું છે.

# ફતેપુરા પોલીસ મથકે ડીજે સંચાલકો અને સરપંચો સાથે બેઠક યોજાઈ

ફતેપુરા, ગત તારીખ ૧૨ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૪ અને સોમવારના રોજ ફતેપુરા તાલુકાના મુખ્ય મથક ફતેપુરા ખાતે ફતેપુરા પોલીસ મથકે ઝાલોદ વિભાગના ડીવાયએસપી ડીઆર પટેલના અધ્યક્ષ સ્થાને અને ફતેપુરા પોલીસ મથકના પીએસઆઈ જે.બી.તડવીની ઉપસ્થિતિમાં ફતેપુરા પોલીસ મથક વિસ્તારના ડીજે સંચાલકો અને સરપંચો સાથે બેઠક યોજવામાં આવી હતી. હાલમાં સમગ્ર દાહોદ જીલ્લામાં આદિવાસી સમાજમાં લગ્ન પ્રસંગોમાં થતા ખોટા ધારા મોટા ખર્ચા ઘટાડવા માટે આદિવાસી સમાજના આગેવાનો દ્વારા જાગૃતિ રથ ફેરવીને દાહોદ જીલ્લાના ગામડે ગામડે લોકોને લગ્ન પ્રસંગમાં દહેજ ડીજે અને દાઝ બંધ કરવામાં સમજણ આપવામાં આવી રહી છે. ત્યારે લોકો પણ સમજીને પોતાના ઘરે લગ્ન પ્રસંગોમાં ડીજે નહીં વગાડવા સહિતના વિવિધ નિર્ણયો લેતા થયા છે. ત્યારે આ તમામ બાબતો એ ફતેપુરા તાલુકાના ક્રેટલા ગામોમાં ડીજે બંધ થયું છે તે ક્રેટલા ગામમાં ડીજે ચાલુ છે. જેના પગલે આવા લગ્ન પ્રસંગોમાં ડીજે વગાડવા બાબતે બલાલ થવાના ફતેપુરા પોલીસ મથકે વારંવાર રજૂઆતો કરવામાં આવી છે. જેના પગલે ફતેપુરા પોલીસ દ્વારા તાબડતોબ

# માર્ગ સલામતી કાર્યક્રમ અંતર્ગત આર.ટી.ઓ. કચેરી દાહોદ દ્વારા રેડકોસ દાહોદના સહયોગથી યોજાયેલ રક્તદાન કેમ્પ

દાહોદ, રોડ સેફ્ટી કાર્યક્રમ અંતર્ગત સહાયક પ્રાદેશિક વાહન વ્યવહાર કચેરી દાહોદ દ્વારા ઈન્ડિયન રેડકોસ સોસાયટી દાહોદના સહયોગથી આર.ટી.ઓ. કચેરી દાહોદ ખાતે રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ અવસર પર એ.આર.ટી.ઓ. કચેરીના અધિકારીઓ, ઈન્સપેક્ટરો, કમચારીઓ દ્વારા ઉત્સાહવર્ધક રક્તદાન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ખાસ ઉપસ્થિત જીલ્લા પંચાયત દાહોદ ના માજી પ્રમુખ શીતલબેન વાઘેલા એ પણ રક્તદાન

# દાહોદ જીલ્લામાં રાષ્ટ્રીય કૃમિ નાશક દિવસની ઉજવણી અંતર્ગત વર્કશોપ યોજાયો

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લામાં મુખ્ય જીલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ઉદય ટીલાવતના અધ્યક્ષસ્થાને એન.ડી.ડી વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. જેમાં જીલ્લામાં પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે ફરજ બજાવતા તબીબોને રાષ્ટ્રીય કૃમિ નાશક અંતર્ગત તાલીમ આપવામાં આવી અને ૧૫ મી ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૪ રાષ્ટ્રીય કૃમિ નાશક દિવસે શાળા અને આંગણવાડીના માધ્યમથી કૃમિ નાશક દવા નિ:શુલ્ક આપવામાં આવશે. ૧ થી ૫ વર્ષના બાળકોને આ દવા આંગણવાડી પર ખવડાવવામાં આવશે. ૬ થી ૧૯ વર્ષના બાળકોને આ દવા શાળામાં ખવડાવવામાં આવશે. શાળાએ ન જતા અને નોંધાયેલ ન હોય તેવા બાળકોને પણ આંગણવાડી પર આ દવા આપવામાં આવશે. આલબેન્ડાઝોલ દવાને લેવા રજુઆતો કરવામાં આવે છે.

# કો-ઓ બેંકે ચાલ બાજ વ્યક્તિ સાથે મળી નિર્દોષ વ્યક્તિ પાસેથી નાંણા પડાવવા કરી યોજના

દાહોદ, કો-ઓ. બેંકે ગેરરીતી થી આપેલ લોન ના નાંણા પોતાના ખાતેદાર પાસેથી વસુલાત ન થઈ શકે તેવી સ્થિતિ ઉભી થતા ગેરરીતી થી આપેલ લોનની વસુલાત કરવા આયોજન બંધ બીજી વ્યક્તિ પાસેથી નાંણા પડાવી લોન ખાતુ સરભર કરવા ખાતેદાર સાથે મળી એક ગંદી યોજના બનાવી.

વિગત એવી છે કે, વર્ષ ૨૦૧૮ માં શારદાબેન (નામ બદલેલ છે) પાસેથી રાહુલભાઈ (નામ બદલેલ છે) એ એક મકાન રૂ. ૨૫,૦૦,૦૦૦/- માં ખરીદવા રજીસ્ટર્ડ વેચાણ ખત કરી રૂ. ૨,૦૦,૦૦૦/- વેચાણ ખત સમયે ચેકથી ચુકવી આપેલ આ મકાન પ્રાયવેટ બેંકમાં શાનગીરોમાં હોઈ મકાન શાનગીરોમાંથી છોડાવ્યા પછી રજીસ્ટર્ડ દસ્તાવેજ કરાવવાના સમયે બાકીની રકમ ચુકવવા રજીસ્ટર્ડ

વેચાણ ખત થી નકકી થયેલ. પ્રાયવેટ બેંકનું લોન ખાતુ એન.પી.એ. થયેલ હોઈ તેથી પ્રાયવેટ બેંકે અમદાવાદની કોર્ટમાં રીકવરી માટે સદર મકાન પર કેશ કરેલ તેમજ કોરોના ના તથા અન્ય કારણોસર પ્રાયવેટ બેંકમાંથી સદર મકાન છોડાવવામાં બે વર્ષ જેવો સમય થઈ ગયો. પ્રાયવેટ બેંકે શારદાબેનની સંમતિ મેળવી, રાહુલ બેંકના બાકીના ભરે તે લોન તરફેણમાં બેંકે દસ્તાવેજ તેમજ અન્ય પેપર્સ સોંપવા રાહુલને પત્ર આપ્યો.

પ્રાયવેટ બેંકનો પત્ર મળતા રાહુલે મિલકતની બાકી ચુકવવાની રકમ પેટે પ્રાયવેટ બેંકની બધીજ લોનાના નાંણા ચુકવે કરી શારદાબેન પાસેથી દસ્તાવેજ કરાવેલ તેમજ સીટી સર્વેયા દસ્તાવેજની પાકી નોંધ એપ્રિલ-૨૦૨૧મા કરાવી દીધેલ હતી. બીજી બાજુ શારદાબેનના પતિ બનુભાઈ (નામ બદલેલ છે) એ એક કો-ઓપરેટીવ બેંકમાંથી રૂપિયા ૪૦,૦૦,૦૦૦/-ની ખોટી મિલકતો (ભાડે/મોર્ગેજ રાખેલ ગોડાઉન/ઓફિસ) તેમજ રૂપિયા ૧૦,૦૦,૦૦૦/- નો ફીક્સલ સ્ટોક ન હોવા છતા ખોટો સ્ટોક બતાવી કો-ઓપરેટીવ બેંકના અધિકારી/હોદ્દાદારો સાથે મેળાપીપણા કરી ચેનકેન પ્રકારે રૂપિયા ૨૫,૦૦,૦૦૦/- ની લોન મેળવી લીધેલ. બનુભાઈની ભાડે રાખેલ મિલકતો સામે શાનગીરો કરી ગેરરીતી થી આપેલ લોનના નાંણાની વસુલાત ન થઈ શકે તેવી સ્થિતિ ઉભી થતા કો-ઓપરેટીવ બેંકે તથા બનુભાઈ એ વર્ષ ૨૦૧૯ મા એક સચુંકત યોજના બનાવી. બનુભાઈના પતિન શારદાબેન જે બનુભાઈની લોનમાં જામીન નથી. તેમજ તેઓનું મકાન પ્રાયવેટ બેંકમાં શાનગીરો હતું. પરંતુ પ્રાયવેટ બેંકે બોજા નોંધ સીટી સર્વેયા ન કરાવેલ હોવાથી કો-ઓપરેટીવ બેંકે કોર્ટ માં ખોટી અને અધુરી માહિતી આપી તેમજ પાયાની માહિતી છુપાવી શારદાબેન પોતે કે શારદાબેનની મિલકત કોઈ પણ રીતે કો-ઓપરેટીવ બેંક માં બોજા મા ન હોવા છતા તેને મિલકતની ચાટી મા સામેલ કરી એક તરફી મનાઈ હુકમ મેળવી, ચેનકેન પ્રકારે સીટી ની ઓફીસ થી હુકમ પર ઈનવર્ડ કરાવી કો-ઓપરેટીવ બેંકે તથા બનુભાઈએ મનાઈ હુકમની નોંધ ૨૨ માસ સુધી રેકર્ડ પર આવવા ન દીધી. મનાઈ હુકમ ને સમજ આવ્યે તેનો ગેરઉપયોગ કરવા ના ઈરાદા સાથે બેંકે દબાવી રાખ્યો. તેમજ ઈરાદા પૂર્વક શારદાબેનની અન્ય મિલકત કે જે તેઓની સ્વતંત્ર માલિકીની તેઓના કબજા ભોગવતામા હોવા છતા કો-ઓપરેટીવ બેંકે મેળાપીપણામા અવલ જમી/મનાઈ હુકમ ની ચાટીમાં સામેલ નહી કરી ફક્ત શારદાબેને જે મિલકતનું વેચાણ ખત કરી આપેલ તે મિલકત ને જ ચાટીમા સામેલ કર્યું.



રહેતી રકમ કરતા પણ વધુ રકમ પ્રાયવેટ બેંકમાં લોન ખાતામાં ભરવાઈ કરી મિલકત છોડાવી તથા તેજ મિલકતનો દસ્તાવેજ, ટાઈટલ કીલીચરન્શ સર્ટી તથા અન્ય ડોક્યુમેન્ટ રજુ કરી બીજી પ્રાયવેટ બેંકમાં શાનગીરો કરી હાઉસિંગ લોન મેળવી, ત્યાર બાદ બનુભાઈના મિલકત પેટ વધુ રકમ પડાવવાના ઈરાદામાં સાથ આપતી કો. ઓ. બેંકે તથા બનુભાઈએ પોતાની યોજના મુજબ આગળની કાર્યવાહી ચાલુ કરી દબાવી રાખેલો મનાઈ હુકમ બહાર કાઢી રાહુલ ને ઘાક ધમકી આપી કે તમે મનાઈ હુકમ ચાલુ હતો ત્યારે

આપી માનવસેવાના કાર્યમાં સહભાગી થયા હતા. આ રક્તદાન કેમ્પમાં રેડકોસ સોસાયટીના મજાનથી કમલેશ લીમ્બાચીયા, બલ્લ બેકના કન્વિનર એન.કે.પરમાર, કારોબારી સભ્ય મુકુન્દભાઈ કાભરાવાલા, એઆરટીઓ સી.ડી.પટેલ, આરટીઓ ઈન્સ્પેક્ટર આર.કે.પરમાર તેમજ સેવાલાવી ડો.નરેશ ચાવડા ઉપસ્થિત રહી રક્તદાતાઓની સેવાઓને બીરદાવી હતી. તમામ રક્તદાતાઓને સર્ટિફિકેટ અને ગિફ્ટ આપીને સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા.



# માતા પિતાની છત્રછાયા ગુમાવનાર નિરાધાર સંતાનોને ૧૧ વર્ષ બાદ માતાની મમતા મળશે

ગોધરા, ૧૧ વર્ષ થી માતા વિના સુના પડેલા ત્રણ સંતાનોના સંસારમાં માતાની મમતાની મહેક ફરી એકવાર ફેલાવા જઈ રહી છે. જે સ્વજનો અને સંતાનોએ આ દુનિયામાં ગીતાબેનનું અસ્તિત્વ જ નહીં હોવાનું માની લીધું હતું. એજ ગીતાબેનનું તેના પરિવાર સાથે ૧૧ વર્ષ બાદ મિલન થઈ રહ્યું છે. ગોધરા તાલુકાના ભામેયા પૂર્વ ગામની વર્ષ ૨૦૨૧૩ માં એટલે કે અગિયાર વર્ષ અગાઉ ગુમ થયેલી મહિલાની ભાગ મળતા ત્રણ નિરાધાર બનેલા સંતાનોમાં ખુશી અને સ્વજનોમાં ખુશી વ્યાપી ગયો છે. માનસિક અસ્થિરતા ધરાવતી મહિલા વર્ષ ૨૦૧૩ માં પોતાના ઘરેથી એક સગા સબઘીનાં લગ્ન પ્રસંગમાં માટે કનચુયા ગામમાં ગઈ હતી. ત્યાંથી ગુમ થયા બાદ તેના પરિવારજનોએ વર્ષો સુધી શોધખોળ ના પ્રયત્નો કર્યા હતા તેમ છતાં મહિલાનો કોઈ જ સંપર્ક થઈ શક્યો નહોતો કે કોઈપણ



સ્થળેથી મળી આવી નથી. જેથી તેના પરિવારજનો એ આખરે કંટાળીને શોધખોળ છોડી દીધી હતી પરંતુ માની મમતા સંતાનો માટે એક ભગવાન સ્વરૂપ સાબિત થઈ હોય એમ જીવિત અવસ્થામાં માતા કલકત્તાના એક મેન્ટલ હોસ્પિટલમાં સારવાર લઈ રહી હોવાની જાણકારી મળી આવી છે. કલકત્તા ખાતેની મેન્ટલ હોસ્પિટલમાં સતત આઠ વર્ષ સુધી કોમા હાલતમાં હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ રહેલી મહિલા સભાન અવસ્થામાં આવતા



લગ્ન સામાજિક રીતરિવાજ મુજબ ભામેયા પૂર્વ ગામના ભીમસિંહ પટેલ સાથે વર્ષો અગાઉ થયા હતા. તેઓના સુખી દાંપત્ય જીવન વ્યતિત કરી રહેલી આ પરિવારને કુદરતે બે પુત્રો અનેક પુત્રી ની સંતાનો સ્વરૂપે ભેટ આપી હતી. દરમિયાન મહિલા અચાનક વ્યતિત કરી રહેલા નિરાધાર સંતાનો હાલ કલકત્તા થી પોતાની માતાને ઘરે લાવવા સરકારની મદદ માંગી રહ્યા છે.

ગોધરા તાલુકાના કણજીયા ગામના ગીતાબેન ના આગાઉ ગુમ થયેલ ગીતાબેનની ભાગ મળતા સ્વજનો અને બાળકોમાં ખુશી અને આનંદસભર લાગણી વ્યાપી છે તો બીજી તરફ પોતાની માતાને કલકત્તા થી કેવી રિતે પાછી લાવીએ તેના માટે ચિંતામાં મુકાયા છે. બીજી તરફ અગિયાર વર્ષ અગાઉ ગુમ થયેલી આ મહિલા છેક કલકત્તા સુધી પહોંચી ગઈ હતી અને દરમિયાન તેણીને એક મેન્ટલ હોસ્પિટલમાં કોઈએ સારવાર માટે ખસેડી હતી. જ્યાં તે અંદાજીત આઠ વર્ષ જેટલા લાંબા સમય સુધી કોમા હાલતમાં હોવાથી પોતાની કોઈપણ વિગત તબીબો સમક્ષ જણાવી શકી નહોતી. ત્યારે અચાનક જ થોડા દિવસ અગાઉ આ મહિલા સભાન અવસ્થામાં આવી હતી. જેથી હોસ્પિટલના તબીબોએ તેની જાણકારી મેળવવાનો પ્રયાસ કરતા તેણે ગુજરાતની હોવાનું જણાવ્યું હતું. વળી આ મહિલા હિન્દી બોલી નહી શકતી હોવાથી હોસ્પિટલના તબીબ દ્વારા પંચમહાલ પોલીસનો

સંપર્ક કરવામાં આવ્યો હતો અને જે આધારે મહિલા ગોધરા તાલુકાના ભામેયા પૂર્વ ગામની હોવાનું સામે આવ્યું હતું. ગોધરા પોલીસે ગામના સરપંચ સહિતનો સંપર્ક કરી આ સમગ્ર જાણકારી આપી મહિલાનો સંપર્ક કરી તેના ઘરે લાવવા માટે જાણ કરવામાં આવી હોવાનું પણ જાણવા મળ્યું હતું. ભામેયા પૂર્વ ગામની મહિલાને કલકત્તા થી પરત ઘરે લાવવા માટે તેના ત્રણ સંતાનો સરકાર પાસે મદદની અપેક્ષા વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. હાલ ત્રણેય સંતાનો સગીર વય ધરાવતા હોવા ઉપરાંત તેઓ પાસે કોઈ પણ પ્રકારની આર્થિક સ્થિતિ નથી કે તેઓ કલકત્તા એ પોતાની માતાને પરત ઘરે લાવી શકે ત્યારે સરકાર અને સ્થાનિક આગેવાનો પદાધિકારીઓ પણ આ નિરાધાર બનેલા પરિવારના વહારે આવી ત્રણેય સંતાનોનું માતા સાથે મિલન કરાવવા સહભાગી બને એવી હાલ સંતાનો માંગણી કરી રહ્યા છે.

થયેલી મહિલા સતત બે વર્ષની શોધખોળ બાદ નહીં મળી આવતા તેના સ્વજનો એ કદાચ આ મહિલા મૃત્યુ પામી હશે એવું પણ માની લીધું હતું. બીજી તરફ આ મહિલાના પતિ પણ થોડા વર્ષો બાદ આ સમગ્ર ઘટનાક્રમ વચ્ચે મૃત્યુ પામ્યા હતા જેથી ત્રણ સંતાનો નિરાધાર બન્યા હતા અને હાલ ત્રણેય સંતાનો એક ઝુંપડા જેવા મકાનમાં જીવન વ્યતિત કરી રહ્યા છે. તેઓના અભ્યાસ અને જીવન નિર્વાહ માટે સ્વજનો બનતી મદદ કરી રહ્યા છે, સાથે જ મોટો પુત્ર પણ પોતાના ભાઈ બહેનના ભરણપોષણ માટે મહેનત કરી રહ્યો છે. કલકત્તા ની હોસ્પિટલ ના તબીબે ગુમ થયેલ મહિલા સાથે વિડિઓ કોલ દ્વારા પરિવાર સાથે વાત કરાવતા મહિલાના ત્રણ સંતાનો અને મહિલાના સગાઓમાં ખુશી નો માહોલ જોવા મળ્યો છે. તો બીજી તરફ મહિલાને વહેલી તકે ઘરે લાવવા માટે સરકાર સહાય કરે તેવી માંગ કરી રહ્યા છે.

૧૧ વર્ષ અગાઉ ગુમ

## હાલોલ ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિની ચુંટણી પરિણામમાં ૧૦ ઉમેદવાર ભાજપ પેનલના ચુંટાઈ આવ્યા

હાલોલ, શ્રી ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ હાલોલની ગઈકાલે યોજાયેલી ચુંટણીના આજે પરિણામો જાહેર થયા હતા. ખેડૂત વિભાગના ૧૦ સભ્યો માટે ભાજપ પ્રેરિત તેમજ કોંગ્રેસ પ્રેરિત પેનલોમાં ૧૬ સભ્યોએ ઉમેદવારી નોંધાવી હતી. જેમાં આજે યોજાયેલ મતગણતરીમાં તમામ ૧૦ ઉમેદવારો ભાજપ પ્રેરિત પેનલના ચુંટાઈ આવતા હાલોલ તાલુકા ભારતીય જનતા પાર્ટીમાં ખુશીનો માહોલ જોવા મળ્યો છે. હાલોલ ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિના કાર્યક્રમ પૂરો થતા પંચમહાલ જીલ્લા રજીસ્ટ્રાર સહકારી મંડળીઓ દ્વારા ચુંટણીની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. જે માટે ભારતીય જનતા પાર્ટી તેમજ કોંગ્રેસ દ્વારા પોતાની પેનલો ઉતારવામાં આવી હતી. ખેડૂત વિભાગના ૧૦ સભ્યો માટે



ભાજપ પ્રેરિત પેનલમાં ૧૦ ઉમેદવારી ફોર્મ ભરાયા હતા. જ્યારે કોંગ્રેસ પ્રેરિત પેનલમાં ૦૬ ઉમેદવારોએ ઉમેદવારી નોંધાવી હતી. ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ સાથે જોડાયેલા ૧૭૨ સભાસદો પૈકી ૧૬૬ સભાસદોએ પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કર્યો હતો. ગઈકાલે યોજાયેલી મતદાન પ્રક્રિયા દરમિયાન હાલોલ વિધાનસભાના ધારાસભ્ય જયદ્રથસિંહ પરમારે સભાસદ

આવી હતી. ૧૭૨માંથી ૧૬૬ સભાસદોએ મતદાન કર્યું હતું. જાહેર થયેલા પરિણામોમાં વિજેતા મતદારોને મળેલા મતોનીસરેરાશ ધ્યાને લેતા કુલ મતદારોના ૭૪.૪૧% મત અને થયેલા મતદાનના ૭૭% મત ભાજપ પ્રેરિત પેનલને મળ્યા છે. હાલોલ તાલુકામાં મરણ પથારીએ આવી ગયેલી કોંગ્રેસ એપીએમસીની ચુંટણીમાં તેનો ૨૫% વોટ શેર જાળવી રાખવામાં સફળ રહી છે. ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિમાં ભાજપ પ્રેરિત પેનલના તમામ સભ્યો વિજેતા બનતા તાલુકા ભારતીય જનતા પાર્ટીના કાર્યકરોએ ખુશીમાં સૌ વિજેતા ઉમેદવારોનું મોઝું મીઠું કરાવી ફૂલહાર પહેરાવી ખુશી વ્યક્ત કરી હતી. પહેલીવાર ભાજપે એપીએમસી ઉપર સંપૂર્ણ કબજો જમાવ્યો છે.

## ગુજરાત અને પંચમહાલ જીલ્લાનું ગૌરવ, પંચમહાલ જીલ્લાના શહેરા તાલુકાના ખોજલવાસાના રહેવાસી અને ભારતીય સેનામાં નાયબ સુબેદારસંજયકુમાર શોર્ય ચક્રથી સન્માનિત

ગોધરા, પ્રજાસત્તાક દિવસની પૂર્વ સંદ્યાએ મહામહિમ રાષ્ટ્રપતિ દ્રૌપદી મુર્મુએ ૮૦ સૈનિકોને વીરતા પુરસ્કારોની જાહેરાત કરી હતી. રાષ્ટ્રપતિ ભવન તરફથી જે ૮૦ સૈનિકોને વીરતા પુરસ્કાર આપવાની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. તેમાંથી ૬ વીર જવાનોને કીર્તિ ચક્ર તથા ૧૬ બહાદુર જવાનોને શૌર્ય ચક્ર આપવામાં આવ્યા છે. ૫૩ જવાનોને સેના મેડલ એનાયત કરવામાં આવ્યો છે. એક સૈનિકને નેવી મેડલ અને ૪ એરફોર્સ મેડલ એનાયત કરવામાં આવ્યા છે. વાત કરીએ શૌર્ય ચક્રની તો આ પુરસ્કાર ભારત સરકાર દ્વારા એનાયત કરવામાં આવ્યો ચુક્રના સમય માટેનો એક ઉચ્ચ વીરતા પુરસ્કાર છે. આ સન્માન સૈનિકો અને અસૈનિકો પૈકી ફરજ દરમિયાન બતાવેલી અસાધારણ વીરતા અથવા બહાદુરી, શૂરવીરતા અથવા બલિદાન માટે એનાયત કરવામાં આવે છે. આ પુરસ્કાર ચુક્રના સમયે ભારતીય સેનાના



સૈનિકોને ફરજ પર બતાવેલી અપ્રતિમ બહાદુરી અને વીરતા માટે આપવામાં આવતા વીર્ય સન્માન કીર્તિ ચક્ર પુરસ્કાર પછીના સૌથી ઉચ્ચ દરજ્જાનો તથા મહત્વનો પુરસ્કાર ગણાય છે. ચાલુ વર્ષે શૌર્ય ચક્ર મેળવનાર એક ગુજરાતી જવાન

સેક્ટર ખાતે સેનાની ગુપ્ત માહિતીના આધારે તેઓની ટુકડી દ્વારા આતંકવાદીઓની ગતિવિધિ રોકવા સતત ૧૨ દિવસ ચાલેલા સૈન્ય ઓપરેશનમાં આતંકવાદી સાથેની સીધી મુઠભેડમાં આતંકવાદીઓનો સફાઈ કરવામાં આવ્યો હતો. નાયબ સુબેદાર બારીયા સંજયકુમાર ભમરસિંહના આ અદ્યત્ન સાહસ અને શૌર્યના કારણે તા. ૨૬/૦૧/૨૦૨૪ના રોજ પ્રજાસત્તાક દિન નિમિત્તે તેઓને શૌર્ય ચક્રથી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા છે. દેશ અને પંચમહાલ જીલ્લાના ગૌરવ સમાન ભારતીય સેનામાં ફરજ બજાવતા નાયબ સુબેદાર સંજયકુમાર બારીયાને પંચમહાલ જીલ્લા કલેક્ટર તથા જીલ્લા સૈનિક કલ્યાણ અને પુનર્વસવાટ અધિકારી આશિષ કુમારે તેમને રૂબરૂ મળીને અદ્યત્ન સાહસ અને ગૌરવ બદલ દેશનું અને જીલ્લાનું ગૌરવ વધારવા બદલ જીલ્લા પહીવટી તંત્ર તરફથી અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

## કાલોલ તાલુકાના મોકળ પ્રા.શાળાનું મકાન જર્જરિત થતાં નવા બાંધકામની મંજૂરી વગર પંચાયતના સત્તાધિશો દ્વારા પ્રા.શાળાના બાંધકામનું સ્થળ બદલી નાંખતા ગ્રામજનો દ્વારા કલેક્ટરને આવેદન આપ્યું

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના મોકળ ગામની પ્રાથમિક શાળાનું મકાન જર્જરિત થતાં તોડી નવા બાંધકામ માટે સરકાર દ્વારા મંજૂરી આપવામાં આવેલ છે. ત્યારે ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ, તલાટી કમ મંત્રી તથા જવાબદાર વ્યક્તિઓ દ્વારા પંચાયતમાં ઠરાવ કરીને પ્રાથમિક શાળાની જગ્યાના બાંધકામનું સ્થળ બદલવામાં આવતા મોકળ ગામના ગ્રામજનો દ્વારા પંચમહાલ જીલ્લા કલેક્ટરને આવેદન આપી ગામમાં આવેલ પ્રાથમિક શાળાના સ્થળ નવુ બાંધકામ થાય તેવી માંગ સાથે રજુઆત કરવામાં આવી હતી. કાલોલ તાલુકાના મોકળ ગામની પ્રાથમિક શાળાનું મકાન જર્જરિત થતાં આ મકાન

તોડીને નવા બાંધકામ માટે સરકાર દ્વારા મંજૂરી આપવામાં આવી છે ત્યારે ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ, તલાટી કમ મંત્રી અને જવાબદારો દ્વારા ગેર વ્યાજબી ઠરાવ કરીને પ્રાથમિક શાળાના જુના સ્થળની જગ્યાએ શાળાના બિલ્ડિંગનું બાંધકામ કરવાના સ્થાને સ્થળ બદલવામાં આવ્યું છે. હાલ નવી જગ્યાએ પ્રાથમિક શાળાનું બાંધકામ કરવાના ઠરાવ કરવામાં આવ્યો છે જે સ્થળની બાજુમાં મેશરી નદીનો ચેકડેમ તેમજ નજીકમાં તમામ જાતિના સ્મશાન ગૃહ તથા કોતરો આવેલ હોય નદીના કિનારા પર અસામાજિક તત્વો જુગાર રમતા હોય આમ અસામાજિક પ્રવૃત્તિ ચાલતી હોય જેને લઈ પ્રાથમિક શાળામાં અભ્યાસ કરતા બાળકો



કુસંસ્કાર ચિંતન થાય તેમ છે. હાલ મોકળ ગામમાં આવેલ પ્રાથમિક શાળા ગામની મધ્યમાં આવેલ હોય જેથી બાળકોને શાળામાં આવવા-જવામાં સ્કુલ અનુકુળ છે તેમ છતાં પંચાયતના સરપંચ અને તલાટી દ્વારા મનસ્વી રીતે પ્રાથમિક શાળાના નવા બાંધકામની જગ્યા બદલવામાં આવી હોય જેને લઈ મોકળ ગામના ગ્રામજનો દ્વારા પંચમહાલ જીલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપીને મોકળ પ્રાથમિક શાળાનું નવુ બાંધકામને સ્થળે ધાય તેવી માંગ કરી છે. જો સ્થળ બદલવામાં આવશે તો ગાંધી ચિંધ્યા માર્ગે આંદોલન કરવાની ચિમકી ઉચ્ચારવામાં આવી છે.

## મોરવા(હ)ના દેલોચ ગામે પ્લેટીના બાઈકને ટકર મારી બાઈક ચાલકને ઈજાઓ પહોંચાડી મોત ની પજાવ્યું

મોરવા(હ)તાલુકાના દેલોચ ગામે પેટ્રોલપંપ નજીકથી પ્લેટીના બાઈક ઉપર દેલોચ સીમાડાથી મોરા તરફ આવી રહ્યા હતા ત્યારે આરોપી બાઈક ચાલકે રોંગ સાઈડ બાઈક હંકારી લામવી પ્લેટીના બાઈકને ટકર મારતા બાઈક ચાલક અને પાછળ બેઠેલ ચુપતી રોડ ઉપર ફેંકાઈ જતાં ચાલકને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડતા મોત નીપજાવી તેમજ ફરિયાદ મોરવા(હ)પોલીસે મથકે નોંધાવવા પામી છે.

પ્રાસ માહિતી મુજબ મોરવા(હ)તાલુકાના દેલોચ ગામે પેટ્રોલપંપ નજીકથી પ્લેટીના બાઈક નં. ૭જે-૧૭-એજ-૨૬૯૭ લઈને બળવંતભાઈ સાકળભાઈ

નાયક(ઉ.વ.૪૦)અને બાઈક પાછળ વર્ષબેન (ઉ.વ.૧૮)ને બેસાડીને દેલોચ સીમાડાથી મોટા તરફ આવી રહ્યા હતા ત્યારે આરોપી બાઈક નં. ૭જે-૧૭-સીએફ-૪૨૬૭ના ચાલકે પોતાનું બાઈક રોંગ સાઈડ પુરકડપે હંકારી લાવી બળવંતભાઈની પ્લેટીના બાઈકને અથડાવી દઈ અકસ્માત કર્યો હતો. જેને લઈ પ્લેટીના બાઈકના ચાલક બળવંતભાઈ નાયક અને વર્ષબેન બાઈક ઉપરથી રોડ ઉપર પટકાયા હતા. જેમાં બળવંતભાઈને માથાના ભાગે તેમજ સાથળના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોત નીપજ્યું હતું. જયારે વર્ષબેનને ઓછી વત્તી ઈજાઓ થતાં ગુનો કરનાર આરોપી બાઈક ચાલક વિરુદ્ધ મોરવા(હ)પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

## કચ્છમાં કોમર્સ કોલેજ ગોધરાનું નામ ગુંજતું કરતી એન.સી.સી.ની બહેનો

ગોધરા. ગોધરાનું નામ ગુંજતો કરી મૂક્યું હતું. કોમર્સ કોલેજ ગોધરાની એનસીસી કેંટ્રલ વિદ્યાલય ગ્રુપ અને ૩૦ એનસીસી ગુજરાત બટાલિયન ગોધરા તેમજ સાર્વજનિક કોમર્સ કોલેજ ગોધરાની એનસીસીને બહેનોએ કચ્છના કેટલા ગામમાં આયોજીત એનસીસી શિબિરમાં સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓમાં ઉત્કૃષ્ટદેખાવ કરી કચ્છમાં કોમર્સ કોલેજ

લઈ દ્વિતીય ક્રમાંક મેળવી ટ્રોફી મેળવી હતી. કુ. માનસી વાહલા અને કુમારી પ્રિયંકા ઠાકોરને એનસીસી તરફથી સર્ટિફિકેટ, મેડલ તથા ટ્રોફી મળતા તેઓએ કોલેજને ગૌરવ અપાવ્યું છે. ત્યારે કોલેજના પ્રિન્સિપાલ તથા સ્ટાફ તેનું સન્માન કર્યું હતું અને આવી સિદ્ધિ બદલ સંસ્થાના પ્રમુખ ગોપાલસિંહ સોલંકી, સેક્રેટરી કુ. કામિનીબેન

ગોપાલસિંહ સોલંકી તથા સમગ્ર સ્ટાફ બંને દીકરીઓને શુભેચ્છાઓ સહ અભિનંદન પાઠવ્યા છે. અન્ને ઉદ્દેશનીય છે કે, આ બંને દીકરીઓને તૈયાર કરવામાં શેઠ પીટી આર્ટ્સ એન્ડ સાયન્સ કોલેજના એનસીસી ઓફિસર જે.વી. જોગારાણાનો ખૂબ જ સહકાર સાંપડ્યો છે. તેમ પ્રોફેસર ડો. અરૂણસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું.